



范冰冰

薏米护肤，啤酒护发

范冰冰出道至今越来越漂亮，乌黑长发、雪白肌肤再配上一双大眼睛，异常精致。不过，就算再漂亮的人亦要多加保养，美丽才能够持久。相比于很多女人一掷千金，买下大堆昂贵的护肤品，范冰冰却更青睐“天然”的方法。

薏米护肤。她表示：“我比较喜欢天然的东西，比如皮肤护理，我最喜欢用薏米，这是我一向都爱用的方法，我常常喝薏米汤水，对皮肤确实非常有效！”

啤酒护发。头发保养方面，冰冰直言因工作关系，不能经常到发廊坐数小时来护发。她说：“每星期我都会抽时间用啤酒护发，方法很简单，只要洗头之前，先用啤酒浸头发，大约浸10分钟，再去洗头。这样不仅能让头发格外顺滑，而且又很便捷，很值得一试。”

(摘自“msn健康”)

家庭巧布置
助瘦身

家里的摆设也会影响你的体重，美国科学家曾提出一些在家也能苗条的建议。

把电视“收”起来 美国“关上电视基金会”建议：如果电视是家里的中心，那么，把它移到较不明显的地方，甚至把电视放到有门的电视柜里，藏起来，减少想看电视的欲望，也减少零食广告的诱惑。

调整沙发的位置 “关上电视基金会”的主席路易斯建议，把沙发围成一个聊天说话的位置，而不是一字排开，哪怕是准备看电视，坐着聊聊天所消耗的热量，还是会比单纯看电视多一点，还有，搬来搬去也能多消耗些脂肪。

移走电话旁的椅子 移走椅子，让你打电话时也能动动筋骨或绕着电话线多走几步。

辟出一个运动角落 在家里尽可能地留出一小块地方，放走步机、瑜伽垫或哑铃。研究发现，家里如果有健身的小角落或器材，会大大增加活动的概率与时间。

(乐乐)

脱毛正当时

你该选哪种

脱毛膏：方便但维持时间较短

脱毛膏在多数商场或超市内都有出售，价格从几十元到百余元不等。因为脱毛膏方便、快捷，能达到立竿见影的效果，所以深受女性的喜爱。有些女性为了追求光滑无瑕的皮肤，平均每周使用1次脱毛膏。

我市资深美容专家毛新萍介绍，脱毛膏是通过一种化学物质对毛囊进行松解，达到让毛发脱落的效果。脱毛膏只能脱掉处于生长期的毛发，对于静止休眠期的毛发没有作用。虽然

脱毛膏能快速脱落毛发，但是维持的时间较短。

使用过脱毛膏的女性会发现，原本毛发不是很密的部位，用了脱毛膏后竟然由“小草”变成了“丛林”。毛新萍解释，脱毛膏在脱落毛发的同时，会刺激毛囊代偿性再生，新长出的毛发会变得更粗壮。建议女性在使用脱毛膏时，尽量选择品质较好的脱毛膏。一些劣质的脱毛膏易引起皮肤过敏、接触性皮炎等皮肤病。

剃毛器：小心损伤皮肤

剃毛器也是许多女性夏季首选的脱毛方法之一，一次性投资购买便可以经常在家使用，可操作性较强。

女性在使用剃毛器的过程中，可能会对皮肤造成不易察觉的创面。尤其是腋窝部位大量排汗环境很潮湿，细菌会趁虚而入，引起皮肤

感染、毛囊炎、汗腺炎等。建议女性使用专用的剃毛器，不要使用男性的刮胡子刀等。

腋窝进行脱毛后要做好清洁工作，以免皮肤感染等。另外，剃毛器不要与他人共用，最好专人专用，使用过的剃毛器也要进行消毒。

激光脱毛：提前做好准备

激光脱毛可将身体上的较旺盛的毛发脱掉，而且在治疗的过程中对皮肤的刺激较小。

河南科技大学第一附属医院皮肤科主任付宏伟介绍，激光脱毛一个疗程大约需要3次，每间隔1个月或半年可进行下一次治疗。也就是说，需要进行脱毛治疗的市民应提前准备，不能等到夏季再进行治疗。激光脱毛对脱掉腋窝和腿部的毛发效果较好，进行激光脱毛前不要将毛发刮干净，否则会影响激光脱毛的效果。激光脱毛治疗后，不要吃辛辣的食物，以免刺激皮肤。如果感到皮肤有灼热感，可用冰毛巾冷敷起到消炎的作用。夏季紫外线照射比较强烈，激光脱毛后不要往皮肤上涂抹防晒霜，最好穿长裤防止紫外线晒伤皮肤。

光子脱毛：坚持做完疗程

光子脱毛是近几年流行的脱毛方法之一，在抑制毛囊再生的同时，又不破坏汗腺，不会对皮肤造成伤害。

毛新萍说，光子脱毛一个疗程需要4次，每28天进行1次治疗，每1次光子脱毛治疗都针对不同时期的毛发，毛发的生长要经过生长期、退行期和休止期。进行光子脱毛后，不影响正常的生活和工作，皮肤表面也没有痕迹。由于光子脱毛需要4次治疗，市民要合理安排时间，避免太阳暴晒皮肤。术后一周内，不要进行桑拿、按摩等活动。

有些市民看到1次光子脱毛后，皮肤上的毛发没有再生，便自行中断治疗，这种做法是错误的，虽然当时毛发没有再生，但一段时间后毛发会继续生长。因此，市民在进行光子脱毛时一定要坚持把疗程做完。

35岁开始
防眼袋

盲目减肥要不得

很多女性朋友为了追求“骨感”而痛苦节食，不敢吃、不敢喝，导致疾病缠身，得不偿失。健康的脾胃是身体健康的前提，脾胃出问题，眼袋也会随之而来。脾胃属土，只有土壤肥沃，长出的花花草草才会美丽。

对策：爱美女性一定要注意保护脾胃，饮食有节，不贪凉饮冷。晚上睡觉前可揉按足三里穴（用自己的手从外膝眼往下量四横指，再由胫骨脊往外量一横指的交叉点）、中脘（在肚脐上四横指和前正中线交叉点上），按摩腹部（顺、逆时针各半，直至发热），这样脾胃功能强大，眼袋自然不会过早出现。

面部自然衰老

阳明经走面部，女性在35岁后，随着脾胃运化功能减弱，吸收功能的减退，体内阴血精津的不足，面容失去润泽便开始枯萎衰老。

对策：35岁后，可在四季末各18天用艾条灸足三里，保证脾胃运化功能，对于预防或消除眼袋也颇有益处，而且还能好花常在，容颜慢衰。

适当“排排水”

眼泡水肿如卧蚕，眼袋发青，一般为阳虚，心肾小肠之火不足，无以温煦四肢百骸所致。

对策：可常灸关元穴振奋阳气以助水行，潴留于细胞中的多余的水得以运化，眼袋就会自行消退。

心情好眼袋消

中医特别强调七情内伤，过度的喜怒哀思悲恐惊都将影响睡眠。夜间阴主时，睡眠质量差，必将耗伤津液；另外久郁化火也必煎熬阴液，眼泡失于濡养则见萎黄、松弛无光泽。

对策：顺畅心理至关重要，工作压力大找朋友谈谈心，唱唱歌，放松的方法有很多。心情美好，笑靥如花，眼袋自然散而远之。

(吕沛宛 刘洁)